

金价一路飙升，金饰以旧换新受到市民追捧——

通城各大金店掀起“换金热”

随着国际金价的一路飙升，国内各大品牌金店里的挂牌价也悄然间从“6”字头变成了“7”字头。昨天，记者走访发现，通城各大黄金珠宝品牌都开始了“以旧换新”。



多位市民选购金饰。
记者张园

► 市民拿出老款来换新品

“儿子要结婚，作为父母，按照咱们这儿的风俗，这‘三金’是必不可少的。我们想把这些老物件换成儿媳妇喜欢的款式，既给足了孩子们面子，又表达了我们老一辈的心意！”昨天下午，在主城区南大街的一家金店内，58岁的陈一民笑着对记者说，“这些金饰加起来有七八十克呢，与其闲置不如让儿子和儿媳开心。”

记者在现场看到，在以旧换新的过程中，陈一民和老伴最终为准儿媳挑选的全新款式的金项链、金戒指、金手镯达百克，为此又支付了一万多元。

陈一民这样的消费者，属于“以旧换新”中的“刚需”。

“我基本上两三年就要换一换。”32岁的何佳凝在首饰展柜前一边挑选，一边笑着对记者介绍，“是不是觉得我有强迫症？说实在的，主要是现在的首饰设计迭代太快，不断翻新的款式和花样，让喜爱金首饰的我总是心里痒痒的，总想拥有最新最爆款的首饰。”

在一家销售金首饰的店铺内，记者看到了一位30多岁名叫宋斌的男士。“手上戴的这枚戒指是24K的足金，5克多一点。不过，是七八

年前在一家路边的金店里买的，普普通通、不是什么品牌没有名气。”

宋斌坦率地告诉记者，“最近身边不少朋友都将老的金饰换成了时尚洋气的新款，我也挺动心的，决定通过‘以旧换新’将老戒指换成大品牌。”反复挑选和试戴后，最终，宋斌挑选了一只新款的“亮金戒指”，重量与老款大体相同，最后，宋斌只出了一点折旧费，就满足了自己的心愿。

在这家黄金首饰专柜前，记者注意到，一个小时不到就有四位市民前来换金。营业员说，到了节假日，来换金的市民更多。

► 各家金店迎来换新热潮

以受到年轻一族青睐的“周生生”金首饰专柜为例，昨天下午，记者在文峰大世界黄金首饰区现场看到，该店在商铺醒目位置摆放的金价牌显示：“足金饰品卖出价每克723元，换金价为每克630元；工艺金片卖出价每克为717元，不设换金；生金金宝，卖出价每克634元，不设换金；950铂金饰品，卖出价373元，换金价300元；足金换珠宝价，每克630元。”

资讯展示牌同时提醒：“本店提供‘以旧换新’服务，旧金补差可换全新饰品，详情请向本店营业员查询。”

“最近‘以旧换新’非常火，今天

上午就有五六名市民前来换金。”现场一位女营业员听说记者的采访意图后解释，“周生生售出的自家黄金首饰，‘以旧换新’不收折旧费不打折，如果是其他金店售出的黄金首饰略有打折。以小换大的、以少换多的，以当日金价补差价。工费要看金饰制造的工艺水平，工艺水平越高工费越高，工艺水平相对简单一些的就低些。你看，这是一款刚刚‘以旧换新’的金首饰，光工费就要7000多元；便宜一些的，工费一两百元就够了。”

女营业员同时告诉记者，“以旧换新”特别现在特别火。“我们自己

都在店里‘以旧换新’，新款式、新造型、新设计谁不爱？”

“我们梵迪珠宝推出的优惠力度应该算是比较大的。”在八佰伴的“梵迪珠宝”专柜前，一名女营业员一边指着“今夕鹊梦·黄金立减”的广告牌一边介绍，“你看，今天的黄金价格为每克725元，减去每克100元优惠就是625元。在这个价格上，前来‘以旧换新’的客户享受这样的差价你说实惠不实惠？并且，在我们这儿不看大品牌、小品牌，只看黄金成色和分量，是足金就行。至于折旧，要看黄金的品质；工费这一块，也是看不同的工艺来收取。”

► 换新升级 顾客愿意买单

记者实地走访发现，通城各大黄金珠宝品牌都开始了“以旧换新”，周大生、周生生、六福珠宝、曼卡龙、明牌、中国黄金、周大福、老庙等多家黄金品牌门店，都推出了“以旧换新”的活动。

在不同的品牌之间，总体来说执行的政策略有不同，但差距不大；回收的黄金是否出自自身品牌，有的店家较为看重，有的店家则无所谓。

那么，随着“以旧换新”力度不断升级，顾客们买账吗？记者实地采访发现，市民们对此持肯定态度。一些市民告诉记者，主要是过去的老款式确实需要更新，佩戴新款更时尚、更养眼，让首饰的装饰功能进一步得到凸显。为此花费一定的基础工费或是补差价心甘情愿。

“从周一到周二，天气这么热，店里先后还是迎来了20多位以旧换新的顾客，说实在的，店员们感觉都有些忙不过来。”一家黄金柜台的女店员告诉记者，“目前，店里刚到的不少最新款首饰，也可以参加以旧换新活动，吸引了不少消费者前来打听和了解，成交的不少，特别是小克重的首饰最受一些市民欢迎，看到喜欢的新款，消费者们都愿意加钱来以旧换新。”

还有一个重要原因是，一路上涨的金价，让不少市民对直接购买金首饰心生畏惧，不敢轻易下手，怕追高、怕被套。“金价不断走高，好多顾客不敢直接下手，更多地选择了以旧换新。”一家品牌金店的销售员对记者介绍。

“是换划算，还是打金首饰更划算？”市民陈波认为，“有些品牌要补的工费不低，算下来并不实惠，特别是要增重的话，还要多花好几千，我会慎重考虑。”

本报记者周朝晖 张园



我市一金店的新款首饰。

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008